

Verslag van de wijkpanelvergadering van 12 november 2024

Aanwezig: Dian Webbink, Bauke Westra, Wybren de Graaf, Hinke Roorda, Daan Feenstra, Liesbeth Dam, Roderick Slof en Wiesje Helder.

1. Opening en vaststellen agenda

Dian heet iedereen van harte welkom en opent de vergadering. De agenda wordt vastgesteld.

2. Verslagen 10 september 2024 en 8 oktober 2024

Er zijn geen verslagen. 10 september was een besloten vergadering en de vergadering van 8 oktober ging niet door i.v.m. een stroomstoring in het wijkgebouw.

3. Ingekomen stukken

De volgende ingekomen stukken zijn ontvangen:

- Informatieve woonmarkt op 17 oktober a.s. (aan jullie doorgestuurd);
- Inloophijeenkomst woningbouw winkelcentrum Uiterdijksterweg op 21 november (zie mail van Dian d.d. 8/11);
- Stand van zaken spoorbrug (zie mail van Dian d.d. 8/11);
- Uitnodiging Happy Energie Festival 16 november a.s. (zie mail van Dian d.d. 10/11);
- Verslag omgevingsoverleg Campanile d.d. 25 september 2024.

4. Terugblik Halloween

Halloween was ook dit jaar weer een groot succes, er waren ruim 800 bezoekers.

Er is positieve feedback van de bezoekers ontvangen, er was voldoende hulp en vrijwilligers (60) en een doneeractie. Het organiseren verloopt soepel. Er waren beveiligers aanwezig om toezicht te houden.

5. Wat gaan we doen met het Mural Art festival?

De subsidiemogelijkheden zijn bekeken en er zijn mogelijkheden om hiervoor budget te krijgen. Dian geeft wel ter overweging mee dat het aanvragen van gelden veel tijd kost en er al veel streetart in de stad te vinden is.

Algemeen wordt opgemerkt dat het Mural Art festival niet geschikt is voor de wijk Nijlân en het te veel tijd in beslag zal nemen.

6. Terugkoppeling bijeenkomst wijkpanels Aldlân en Huizum d.d. 24 september 2024

Wybren, Liesbeth en Dian hebben de bijeenkomst bezocht. Er zijn verschillende punten besproken, o.a. overlast door jeugd in de wijk.

7. Plannen Ynsicht

Er is een 3D ontwerp voor de verbouw van Ynsicht Piter Jelles ontvangen. Wybren heeft gesproken met o.a. Thijs Kreuze. Voor de realisatie van het sportveld zijn verschillende fondsen aangeschreven voor een subsidie. Bauke heeft contact gehad omtrent het groen in de wijk en ondersteuning bij het onderhoud. De leerlingen zijn hiervoor beschikbaar op woensdag- en vrijdagmiddag.

Ynsicht wil het sportveld, als verbindende factor, beschikbaar stellen voor wijkbewoners, o.a. voor buitensporten.

8. Hoeveel autorijscholen in de wijk?

Roderick heeft aangegeven dat er veel lesauto's in de wijk (60 per dag). Is hier iets aan te doen. Opgemerkt wordt dat het om de openbare weg gaat en er vrij weinig tegen te doen is.

9. Welkomsbord bij Lorenz, vervangen?

Roderick heeft aangegeven dat het bord bij Lorenz is verdwenen. Roderick vraagt of het bord vervangen kan/mag worden.

Daan stelt voor om volgend jaar alle welkomsborden te vervangen in de huisstijl van het wijkpanel. Dit voorstel wordt opgenomen in het jaarplan. Het bord bij Lorenz wordt dit jaar niet vervangen.

10. Sinterklaasfeest

Daan heeft een verzoek gekregen om de financiën van het Sinterklaasfeest op zich te nemen.

Sinds een paar jaar wordt in Aldlân en Nijlân gezamenlijk de Sinterklaasintocht georganiseerd omdat er in Aldlân geen vrijwilligers zijn te vinden. Beide wijken ontvangen een bijdrage hiervoor van de desbetreffende wijkpanels. Wijkpanel Nijlân heeft ook bij het LOV een bijdrage aangevraagd.

Voorgesteld wordt om beide budgetten samen te voegen en duidelijke afspraken te maken over de aanschaf van spullen zoals bijvoorbeeld Pieten-pakken en kadootjes.

Spullen aangeschaft namens het wijkpanel Nijlân zijn eigendom van het wijkpanel Nijlân.

Er zijn verschillende geldstromen: € 2000 bijdrage van Aldlân, € 2000 bijdrage Nijlân en € 3000 bijdrage LOV. De bijdrage van het LOV wordt aangevraagd door het wijkpanel Nijlân, van dit budget worden o.a. pakken aangeschaft.

Afgesproken wordt dat:

- Wijkpanel Aldlân een bijdrage van € 2000 overmaakt aan Daan voor het organiseren van de intocht in 2024;
- wijkpanel Nijlân m.i.v. 2025 de gehele organisatie voor haar rekening neemt en een factuur van € 2000 stuurt naar wijkpanel Aldlân. Roderick zal dit terugkoppelen aan het wijkpanel Aldlân.

11. Wijkconferentie light – 16 januari 2025

De wijkconferentie is gepland op donderdag 16 januari 2025.

Er moet een uitnodigende tekst worden gemaakt voor de wijkbewoners die gedeeld kan worden op Facebook. Het is de bedoeling om weer een filmpje te laten zien van de wijk, een financiële verantwoording te geven, het jaarplan 2025 en de gelegenheid geven om vragen te stellen.

12. Minor Neuromarketing NHL

Vraag van studenten Neuromarketing NHL. Zij zijn op zoek naar zo veel mogelijk jongeren tussen de 18-23 jaar zonder startkwalificatie.

Dian zal de vraag beantwoorden en aangeven dat een oproep via Facebook mogelijk is.

13. Jaarplan vergadering

Er moet een datum worden gepland voor de jaarplanvergadering in de Blokhut. Het voorstel is om dit op 28 november, 12 december of 19 december te gaan doen.

Afgesproken wordt om op **12 december a.s. om 19.30 uur in de Blokhut.**

14. Rondvraag en sluiting

Hinke vraagt naar de stand van zaken omtrent sportwijk Nijlân. Bauke heeft de vergaderingen bezocht en geeft een korte toelichting. Afgesproken wordt om dit punt in de volgende vergadering bespreken.

Wybren geeft aan dat bij de activiteitencommissie het idee leeft om iets met kerst te organiseren, in de sfeer van burendag in kerststijl in de vliedertuin. Het idee wordt positief ontvangen.

Wybren zal actie ondernemen om het bankje bij de bomen te laten verwijderen.
Daan vraagt of er nog ferrybells vervangen moeten worden? Roderick geeft aan dat er misschien 2 vervangen moeten worden, maar hij komt hierop terug.

Dian sluit, met dank voor de inbreng van iedereen, de vergadering om 21.45 uur.

Vergaderschema 2024, aanvang: 19.30 uur: 10 december.

Vergaderschema 2025, aanvang: 19.30 uur:

14 januari, 16 januari (wijkconferentie light), 11 februari, 11 maart, 8 april, 13 mei, 10 juni, 8 juli, 9 september, 14 oktober, 11 november, 9 december.